Не оставляйте детей одних без присмотра взрослых

Чаще всего несчастные случаи происходят с детьми, оставленными без присмотра. Они начинают активно исследовать окружающий мир без взрослых. Результаты таких экспериментов, как правило, приводят к пожарам. 
Всего с начала 2020 года в республики при пожарах погибло четверо малолетних детей.
Один из таких трагических случаев произошел 21.02.2020 года в селе Юлдашево, Учалинского района. Произошел пожар в одном из бревенчатых домиков по улице Речной. Как оказалось позже, в доме загорелась комната, в которой играли трое маленьких мальчиков, оставшихся на время без присмотра. Малыши взяли спички… вспыхнули обои, пламя перекинулось на потолок и окна. Дети практически мгновенно надышались угарным газом и потеряли сознание. Медики приехали очень быстро и отвезли малышей в больницу, но, к сожалению, младший двухгодовалый мальчик умер в больнице, так и не приходя в сознание. Его старшие братья, четырех и шести лет, сейчас находятся под наблюдением врачей. 
Конечно, бывают случаи, когда взрослые вынуждены оставлять ребенка на какой-то промежуток времени без надзора. Однако прежде чем уйти из дома, необходимо поручить наблюдение за ребенком старшим детям или кому-нибудь из взрослых. Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу.
Родители должны помнить, что детей привлекает огонь, но их естественный познавательный интерес должен быть направлен в нужное русло. А это значит, что с самого раннего возраста дети должны знать правила обращения с огнем. 
Уважаемые родители, задумайтесь: достаточно ли вы уделяете времени своему ребенку, объясняли ли вы ему опасность игры с огнем, выполняются ли в вашей семье «классические» предупреждения пожарной охраны: «Спички – детям не игрушки!» и «Не оставляйте детей без присмотра!», известные с детства каждому? Спросите своих детей, знают ли они правила обращения с огнем, а если нет – научите.
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