Стартует конкурс на оказание финансовой поддержки субъектам МСП и самозанятым
Администрация муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан информирует о приеме документов на конкурс по предоставлению субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП), а также физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее – самозанятые) на возмещение части затрат, произведенных в период с 1 января 2021 года до даты подачи заявки.
 Субсидии предоставляются в целях реализации муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Баймакский район Республики Башкортостан», утвержденной постановлением Администрации муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан от 11 ноября 2021 года № 741 (с изм. от 07.07.2022 № 506) .
Возмещение части затрат предоставляется субъектам МСП, самозанятым на возмещение не более 50% фактически понесенных затрат по следующим видам:
а) возмещение части затрат на оплату аренды здания, помещения, их частей и (или) земельного участка и на оплату коммунальных услуг;
б) возмещение части затрат, связанных с подключением инженерной инфраструктуры;
в) возмещение части затрат на уплату первоначального взноса (аванса) и лизинговых платежей по договору(-ам) лизинга, заключенному(-ым) с российскими лизинговыми организациями;
г) возмещение части затрат по уплате процентной ставки по кредитному(-ым) договору(-ам), заключенному(-ым) на инвестиционные цели в российской(-их) кредитной(-ых) организации (-ях);
д) возмещение части затрат на приобретение основных средств ;
е) возмещение части затрат на приобретение сырья, расходных материалов, необходимых для производства продукции;
ж) возмещение части затрат на разработку цифровых приложений и сайтов, размещение товаров, работ и услуг на электронных торговых площадках (маркетплейсах);
з) возмещение части затрат, связанных с реализацией лицензионного договора о предоставлении права использования товарного знака и (или) договора коммерческой концессии (субконцессии).
Финансовая поддержка предоставляется на конкурсной основе.
Информация об условиях финансовой поддержки размещена на официальном сайте Администрации муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан: https://baimak.bashkortostan.ru/documents/active/437247/
Срок приема заявок: с 24 августа 2022 года по 24 сентября 2022 года.
Место и время приема документов: Республика Башкортостан, город Баймак, Филиал РГАУ МФЦ в г.Баймак, пр.С.Юлаева, д. 25, телефоны: +7 (34751) 2-27-24, +7 (347) 246-55-33. Время приема документов : пн 08:00-20:00; вт,ср 08:00–19:00; чт 08:00–18:00; пт 08:00–19:00; сб 09:00–13:00. Администрация муниципального района Баймакский район, пр. С. Юлаева, д.36, каб.209, телефон: +7 (34751)3-17-46. Время приема документов: пн-пт 8:00-17:30, обеденный перерыв с 12.30 до 14.00
