«Отпуск отменяется»! Более 20 тысяч граждан Башкирии оказались «невыездными» из-за долгов по налогам!

Из года в год повышается налоговая дисциплина жителей нашей республики. За 7 месяцев 2022 года налоговая задолженность физлиц уменьшилась более чем на 700 млн. рублей.

Однако до сих пор размеры налоговых долгов в бюджет республики впечатляющие. По имущественным налогам жители задолжали почти 2,1 млрд. рублей.

Неоплаченная задолженность по имущественным налогам, может оказаться причиной ограничения должника на выезд за пределы Российской Федерации, наложения ареста на имущество или внезапного списания денежных средств с банковского счета.

Ограничение выезда за пределы Российской Федерации действует в отношении физических лиц, чья задолженность по налогам превышает 30 тыс. рублей.

Только за 7 месяцев 2022 года судебные приставы-исполнители вынесли свыше 20 тысяч постановлений о временном ограничении на выезд должников из России по исполнительным производствам о взыскании налоговой задолженности. Общая сумма долга, из-за которого они оказались «невыездными» составила 806 млн. рублей.

Данной категории граждан допуск за границу откроют только в том случае, когда все долги будут погашены.

В этой связи Долговой центр напоминает, чем дальше налогоплательщик откладывает уплату налога, тем больше ему придется заплатить. Это и растущие каждый день пени, и госпошлина, и исполнительский сбор.

Узнать о наличии задолженности по налогам сегодня очень просто. Причем, для этого совсем не обязательно лично обращаться в налоговую инспекцию. Всю необходимую информацию можно получить, не выходя из дома, в личном кабинете на сайте ФНС России, на портале госуслуг или в Банке данных исполнительных производств судебных приставов.

Экономьте время и деньги – платите налоги вовремя!
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